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Adidas 70,4 2,6% Bayer 72,9 0,3% E.On 12,9 0,0% Siemens 80,2 -0,7%
10,5 -1,9%

7,3 -0,2%
6,0 -2,3% 4,6 -2,6%

Arcelormittal 12,8 1,5% BMW 74,6 0,6% Fiat 4,5 0,5% Telefonica
Axa 13,8 1,2% BNP Paribas 46,8 1,2% Infineon 6,9 3,0% Thyssenkrupp 18,2 1,6%
Banco Bilbao Commerzbank 1,6 0,2% Linde 135,4 0,5% Total 40,2 0,6%
Banco Santander Daimler 43,6 1,6% Lufthansa 14,8 0,9% Unicredit
BASF 76,0 1,3% Deutsche Bank 38,6 1,4% Nokia 2,9 1,3%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az Exane befektetési bank 14%-kal 6,6 euróra növelte a Banco Bilbao célárát, míg a Mediobanca 

megtartva semleges ajánlását 6,3 euróról 6,7 euróra növelte a célárat. 
 
- A BASF szerint az erősödő euró nyomást jelenthet a cég eredményére. A cégnek japán jenben és 

euróban is keletkeznek bevételei, ezért a kockázat csökkentése miatt fedezeti ügyleteket köt.  
 
- A BMW csoport publikálta amerikai értékesítési adatait. Januárban összesen 20.195 gépjárművet 

értékesítettek. A BMW márka értékesítései 0,7%-kal magasabbak mint a tavalyi. A Mini 10,4%-kal növelte 
eladásait, minden idők legjobb januárját produkálva. A BMW motorkerékpár üzletág 9,75-kal növekedett. 

 
- A BMW márkán belül különösen az X jelű modellek fogytak jól és mutattak nagy növekedést. A legjobban 

fogyó modell a 3-as modell volt, melyet az 56%-os növekedést felmutató X5-ös modell követett. 
 
- A BMW-hez hasonlóan a Daimler csoporthoz tartozó Mercedes is publikálta januári értékesítéseit, ami 

11%-os növekedést mutatott. Összesen 22.501 gépkocsit értékesítettek. A legnagyobb darabszámban a 
C osztály fogyott 7.214 darabbal.  

 
- Német lapértesülések szerint a Daimler idén is tartani fogja a megszokott 2,2 eurós osztalékot, ami 

pozitív lenne, ugyanis korábban arról jelentek meg találgatások, hogy akár 1,4 euróig is csökkenhet az 
osztalék nagysága. Az értékesítési adatokból azonban egyelőre arra lehet következtetni, hogy az utolsó 
negyedév is jól sikerült, bár erről igazán pontos képet majd csak a 7-én publikálandó negyedéves 
gyorsjelentésből kaphatunk. 

 
- A Deutsche Bank bejelentette, hogy 300.000 euróban maximalizálja a kifizethető bónuszok nagyságát. 
 
- Merkel arról beszélt, hogy meg kell változtatni a megújuló energiák szabályozását, annak fontossága 

miatt. Már eddig is magasnak számított Németországban a megújuló energia átvételi ára, azonban a 
mostani üzenet azt sugallja, hogy ez akár még tovább nőhet, ez pedig negatívan hatna az E.ON-ra. 

 
- Olaszországban 18%-kal estek az autóértékesítések. A Fiat eladásai ennél némileg kevésbé, mindössze 

16%-kal csökkentek, a Fiat csoport eladásai viszont csak 9,3%-kal mérséklődtek. 
 
- A Fiat csoporthoz tartozó Chrysler Canada bejelentette, hogy az előző év azonos időszakához 

viszonyítva már 38. hónapja növeli eladásait. Idén januárban 17.013 autót értékesítettek, 3%-kal többet, 
mint a tavalyi évben. 
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- A Credit Suisse semlegesről alulteljesítőre változtatta a Linde részvények ajánlását. 
 
- Médiaértesülések szerint a Nokia akár már februárban bemutathatja saját fejlesztésű tablet készülékét. 

Azt már néhány hónapja lehetet tudni, hogy fog ilyen készüléket gyártani a Nokia, azonban a februári 
bemutató mégis meglepetésnek számítana. Várakozásaink szerint a készülék Windows operációs 
rendszert fog futtatni, hasonlóan a Lumia sorozathoz. 

 
- A Siemens pénzügyi igazgatója szerint a vállalat az év közepéig nem számít a rendelésállomány 

megugrására, ami a negyedéves eredmény és az azt követő tájékoztatón elhangzottak tükrében csak 
kisebb kiegészítésnek számít. 

 
- A Siemens logisztikai üzletága 12 hónapos szerződést kötött a Gatwick reptérrel. A hír kissé pozitív. 
 
- Az olasz hatóságok bejelentették, hogy több olasz nagybank ellen indítottak vizsgálatot a derivatív 

ügyletek kapcsán. Bár konkrétan nem nevezték meg, azonban valószínűsíthető, hogy a vizsgálat az 
Unicredit-et is érinti. 

 
- Az Unicredit ajánlását vételről tartásra minősítette vissza a UBS, miközben a célárat 5 euróra emelte. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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